УГОЛОВНЫЙ ПРОЦЕСС И КРИМИНАЛИСТИКА 
Беспалько В.Г.

Уголовно-процессуальная компетенция таможенных органов Российской Федерации и проблемы ее расширения в свете обеспечения духовной безопасности. (№1 (8) 2009)
Кучин О.С. 
О некоторых аспектах правовой регламентации проведения предварительной проверки материалов и возбуждения уголовных дел о преступлениях в сфере незаконного оборота драгоценных металлов и драгоценных камней. (№ 9 (16) 2009)
Латыпов У.А.
Особенности уголовно-процессуального статуса участников международной помощи при расследовании уголовных дел. (№ 9 (16) 2009)
Шагидаев М.С.
Алгоритм действий следователя в типичных следственных ситуациях первоначального этапа расследования компьютерных преступлений. 
(№ 7 (38) 2011)  
Афицинский В.А.
Организационное обеспечение и технико-криминалистические средства, используемые в деятельности по установлению личности неопознанного трупа. (№ 8 (39) 2011)

Гусейнов Ш.И.
Террористические акты и ряд основных направлений оперативно-розыскной деятельности в предотвращении и раскрытии преступлений, связанных с ними. (№ 10 (41) 2011)  
Егорышева Е.А.
Криминалистические и психологические признаки личности мошенника. (№ 10 (41) 2011)  
Вражнов А.С.
Теоретические и практические аспекты проявления криминалистического риска на примере отдельных тактических операций и комбинаций. (№ 10 (41) 2011)  

